

A Magyar Íjász Szövetség támogatási kérelme

Tisztelt Humán Bizottság!

A Szekszárdon működő két íjász, az Alisca Nyilai Íjász Egyesület és a Tolnai Tájak Íjász Egyesület az elmúlt években sokat fejlődött és sikeresen végezte munkáját. A Magyar Íjász Szövetség is támogatását fejezte ki abban, hogy a két egyesület minőségi munkát végez.

A szövetség most egy egyedülálló lehetőség előtt áll. 2015-ben a IFAA Vadászíjász Világbajnokságot Gödöllőn rendezik meg. Ez a legnagyobb létszámú nemzetközi verseny, 1000-1500 versenyzővel. A Tolnai Tájak Íjász Egyesület méltón szeretné képviselni Szekszárd városát ezen a versenyen. Azonban a versenyzés költségei nagyon magasak (nevezési díj, utazási költségek, eszközök), a szövetség ehhez kér támogatást.

Kérésük arra irányul, hogy a város a szövetségen keresztül támogassa a versenyzőt delegáló íjász egyesületet 2014-2015-ös évben 70-100. 000 Ft összeggel, melynek összegével a szövetség számol el.

Előzetes egyeztetések alapján javaslom, hogy a bizottság a Tolnai Tájak Íjász Egyesület két versenyzőjének nevezési költségeit közvetlenül támogassa.

Az Alisca Nyilai Íjász Egyesület utánpótláskorú gyermekek edzésével foglalkozik, így ők nem indulnak a versenyen!

Tisztelettel kérem a Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és döntéshozatalra!

Szekszárd, 2014. február 28.

Asztalos Adrienn

sport- és ifjúsági referens

Határozati javaslat

Tárgy: Magyar Íjász Szövetség támogatási kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Tolnai Tájak Íjász Egyesület két versenyzőjének nevezési díját - a 2015. évi IFAA Vadászíjász Világbajnokság Gödöllőn - 140.000- Ft összeggel támogatja.
2. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a Tolnai Tájak Íjász Egyesülettel kötendő a támogatási megállapodást készítse elő, valamint felkéri a Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2014. március 31.

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök
dr. Főfai Klára igazgatóság-vezető
Pál József igazgatóság-vezető***